



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS  
FACULDADE DE TECNOLOGIA**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA CONSULTA DE REPRESENTANTES DISCENTE JUNTO  
À COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO**

O Presidente da Comissão Eleitoral da Pós-graduação da FT/Unicamp, no uso de suas atribuições torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**ONDE LÊ-SE:**

A **apuração** será no dia **24/04/2023, a partir das 16h45.**

**LEIA-SE:**

A **apuração** será no dia **20/04/2023, a partir das 17h30.**

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Limeira, 19 de abril de 2023.

**Prof. Dr. Guilherme Palermo Coelho**  
**Presidente da Comissão Eleitoral da Pós-graduação da FT/Unicamp**



Coordenadoria de Pós-graduação  
Rua Paschoal Marmo, 1888 – Jd. Nova Itália – Limeira/SP - CEP 13.484-332  
Telefone: (19) 2113-3332 | (19) 2113-3344  
posgrad@ft.unicamp.br  
<https://www.ft.unicamp.br/pt-br/posgraduacao>



---

Documento assinado eletronicamente por **Guilherme Palermo Coelho, PROFESSOR ASSOCIADO I**, em 19/04/2023, às 09:38 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[sigad.unicamp.br/verifica](http://sigad.unicamp.br/verifica), informando o código verificador:  
**A6BFFB47 3BA74607 ADC737F7 5CBDC218**

